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Zadanie D: DwuczeSciowy mechanizm

Limit czasowy: 10s, limit pamieciowy: 1GB.

Maszyna Bytegate, najnowszy wynalazek Bajtazara, to mechanizm sktadajacy sie z dwoch
czesci, ktorych — cytujac podekscytowanego Bajtazara — “po prostu nie da sie rozdzielié!”. Jego
dwuletni syn Bajtu$ za chwile pokaze mu, jak bardzo sie myli.

Poczatkowy stan Bytegate mozemy opisa¢ jako tablice o rozmiarach n x m, wypelniona
znakami A, B oraz kropkami. Litery A oznaczaja pierwsza cze$¢ maszyny, litery B oznaczaja
druga cze$¢ maszyny, za$ kropki oznaczaja pusta przestrzen. Przyktadowy rysunek znajduje sie
ponizej:

B|B|A|A]|.
B|{B|AJA
A B|B|A
Al. |. |BJA
AJAJAIAA

Jest to dwuczesciowy mechanizm, dlatego na tablicy znajdzie sie co najmniej jeden znak A
oraz co najmniej jeden znak B. Oprocz tego obydwie czesci maszyny sa spojne, tzn. dla dowolnych
dwoch poél oznaczonych etykieta A istnieje pewna Sciezka taczaca te pola, w ktorej kazde kolejne
pole ma wspdlny bok z poprzednim, a takze kazde pole na Sciezce ma etykiete A. W ten sam
sposob spojna jest czesé B.

Czes¢ A maszyny pozostawala nieruchoma, podczas gdy Bajtu$ pchat czesé B w réznych
kierunkach. Jego zabawe mozemy wiec opisa¢ jako sekwencje ¢ liter N, S, E, W (oznaczajacych
odpowiednio kierunek péinocny, potudniowy, wschodni i zachodni). Za kazdym razem Bajtus
pchatl czes¢é B mechanizmu “do oporu” tj. do momentu, w ktéorym dalsze jej przesuniecie
oznaczaloby nalozenie na siebie dwoch czesci maszyny. Mogto sie zdarzy¢, ze Bajtus byt w stanie
przesuwaé czes¢ B w nieskoriczonos$é — w takim przypadku powiemy, ze udato mu sie rozdzieli¢
obie czedci. Nie oznacza to jednak, ze Bajtus$ przestal w tym momencie szarpaé¢ mechanizmem.
Niemniej jednak uznajemy, ze raz rozdzielone czeéci maszyny pozostaja w tym stanie do korica
zabawy Bajtusia.

Poméz stwierdzié czy w trakcie zabawy Bajtus rozdzielil obie czesci Bytegate.

Wejscie

Pierwsza linia wej$cia zawiera liczbe zestawow danych z (1 < z < 1000). Potem kolejno
podawane sg zestawy w nastepujacej postaci:

W pierwszej linii zestawu znajduja sie trzy liczby catkowite n,m,q (1 < n,m < 10,
1 < ¢ < 100). Nastepne n linii wejscia opisuje poczatkowy stan maszyny. Kazda z tych linii to
napis dtugosci m ztozony ze znakéw A, B oraz kropek. Obydwie czesci maszyny sa niepuste oraz
spojne.

Ostatnia linia zestawu zawiera ciag ¢ liter nalezacych do zbioru {N, S, E, W}, o znaczeniu
podanym w tresci zadania.

Wyjscie
Dla kazdego zestawu danych wypisz stowo TAK lub NIE oznaczajace, czy Bajtusiowi udato sie
rozdzieli¢ od siebie dwie czesci maszyny.
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Dla danych wejsciowych:

Poprawna odpowiedzia jest:
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Wyjasnienie

Kiedy Bajtus zakonczyl zabawe maszynami z pierwszego i trzeciego zestawu, znajdowaty sie

one — odpowiednio — w nastepujacych stanach:

B|B|. .
B/B|. |[A|A]|.
B/B|. [A|A
AlB A
A . A
AlAIAJAA

AlAA

A|BJA

A .

Al. |A

AJAA

W drugim zestawie Bajtusiowi udato si¢ rozdzieli¢ obie czeéci mechanizmu w czwartym ruchu.
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